
「松戸市教育広報誌」の名称を選定する 
市民投票を実施します！ 

松戸市教育委員会では、令和 5 年度から発行している「教育広報誌」の認知度向上のた

め、令和 6 年 5 月 10 日（金）から 31 日（金）まで、その名称を市内小中学生から募集しま

した。その結果、31 名から 31 作品のご応募をいただきました。 

応募作品について、教育長ほか 6 名の職員で構成する広報名称選定委員会において、候

補作品を 5 点選定いたしました。 

さらに、より多くの市民の方に教育広報誌を知っていただき、親しみをもっていただくことを

目的に、最終候補作品 1 点を選定するための、市民の皆様による投票を実施します。 

● 投票期間 令和 6 年 8 月 15 日（木）から令和 6 年 8 月 31 日（土）まで

● 投票資格 松戸市在住、在勤、在学の方

● 投票方法  松戸市ホームページから投票専用フォームへアクセスし投票

※投票はオンラインのみ、１人１作品まで（重複投票不可）

● 候補作品 （5 点・五十音順）

・ キラキラ学習帳

・ まつスキ

・ まつまな（まつど de まなぶ）

・ みらいドア

・ わくわく、まつどき！

※名称の意味や考えた理由はチラシをご覧ください。

● 選定方法  候補作品 5 点に対し、市民の皆様による投票を実施し、得票数の最も多

い作品を最終候補作品とし、広報名称選定委員会において決定します。 

● 結果公表  令和 6 年 10 月頃広報誌の名称決定、12 月頃授賞式を実施予定

● 周知方法  松戸市内の施設に A3 判ポスターを掲示。

（松戸市役所庁舎内、支所 8 カ所、市民センター17 カ所、市民交流会館、 

まつど市民活動サポートセンター、図書館本館、子ども読書推進センター、 

東松戸地域館、図書館分館 18 カ所、青少年会館、樋之口分館の合計 

51 箇所に配布） 

また、松戸市ホームページ 及び各種松戸市公式 SNS（LINE 、X、

Facebook）に掲載。 
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【松戸市教育広報誌とは】

● 概  要  松戸市教育委員会が行っている様々な取組みを市民の皆様に広くお知らせ

するため、令和 5 年度から教育広報誌を作成し、LINE 等の松戸市公式

SNS を使用して随時配信しています。令和 5 年度は、松戸市立博物館の竪

穴住居宿泊体験等のイベントを取材いたしました。 

● 発行回数  年 4 回

● 掲載場所 ・松戸市ホームページ

・松戸市公式 SNS（LINE、X、Facebook）

【本件に関する問い合わせ先】 
〒２７１－８５８８ 千葉県松戸市根本３５６ 京葉ガス F松戸ビル５階 

松戸市生涯学習部 教育政策研究課  

☎０４７－７０３－９８１１ ＦＡＸ０４７－３６６－４０７０

✉ mckyouikuseisaku@city.matsudo.chiba.jp
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名
称
候
補
５
作
品

候補作品
（あいうえお順） 名称の意味・考えた理由（表現は原文のとおり）

松戸市のみんながキラキラできる新聞にしたいから！

「まつ(松戸)」と「スキ(スキルアップ)」を組み合わせて作りました。
松戸の皆さんが広報誌を通して学習への関心を深め、様々なことを学び体験し
自分の能力を向上、スキルアップをして可能性、選択肢を広げたり、人生をよ
り豊かにしてほしいと意味を込めました。
そしてみんながもっと松戸を知って好きになってほしいと思い「まつスキ(松戸
が好き)」という意味ともかけてみました。

小学生になっていろんな勉強をして学ぶことがふえたから。松戸に住
んでるお友達とみんなで学んでいるようす。

教育広報誌の名称と聞いて教育に関する言葉を考えてみました。いろいろ出て
きた中でやはり教育は子供たち、そして日本の未来のためにあるものだと思い
未来という言葉を入れました。ひらがなにしたのは、だれでも読みやすく、広
報誌の名前をすぐ覚えてもらえるようにするためです。そしてこの広報誌が誰
かの未来へのドアを開く手助けになれば、という願いを込めてドアという言葉
を取り入れ、『みらいドア』という名称にしました。

「松戸」と「ドキドキ」、「わくわく」を組み合わせました。
松戸のみんながいつでもドキドキ、ワクワクしながらいろんなことにチャレン
ジしてほしいという思いを込めました！

〇投票資格

〇投票方法

松戸市教育委員会
お問い合わせ先/教育政策研究課 ☎047-703-9811 （電話受付時間：平日 午前8時30分から午後5時まで）

投票は「投票専用フォーム」からのみ受け付けています。
右記二次元コードもしくはURLから松戸市ホームページにアクセスし、
市民投票実施要項をご確認の上、投票専用フォームより投票してください。
※投票は1人１回とします。

松戸市内の小中学生から募集した名称の中から名称候補５作品を選定いたしました。
皆様のご投票、お待ちしております！

投 票 期 間

松戸市内在住・在勤・在学の方

令
和
6
年

令
和
6
年

木 土

https://www.city.matsudo.chiba.jp/
kyouiku/annai/hakko/kyouikukouhou/
index.html

きらきら学習帳

まつスキ

まつまな

みらいドア

わくわく、
まつどき！

（まつどdeまなぶ）




